Zentimeter und Millimeter Wiederholung

1 Miss die Langen und frage in die Tabelle ein. 1 627+36=_663 15 258 —42 =216 9 470 +140 = _610  »
7S 359 +28=_387 13 394 -76=_318 1 920 —260 = _660 1,
171 +53 =_ 224 3 825 - 51 =_7#4 13 150 +350 = _500 s
895 +25=_920 471 - 82 =_389 20 740 -580 =_160 7
a9 om n n 488 +97 = _585 1 124 -35=_89 1 390 + 90=_480 1
a) 3em Omm 30mm 5
b) 2cm6mm 26 mm Schreibwaren lch kaufe das F:| Wie/ viel muss Emtnal bezdhlen?
Schmid Federpennal und
9 3ecm9mm | 39mm ke de Bunisfffe. ] 1p.1'9, 9,0 € + 4 90 €= 1480 €
d) 5cm 4 mm 54 mm Federpennal 9,90€
Buntstifte  4,90€
e) 4cm 5 mm 45 mm Fillfeder ~ 750€
Lineal 225€
Bleistift 0,95€
2 Ergénze die fehlenden Angaben. 3 Male gleiche Léngenangaben mit derselben A:|Emmamuss 1 4, 8| 0 € bezdhlen
32mm 3cm 2mm Farbe an. . . .
18 mm Tam 8mm ':i:e"’;z::he F:| Wie| viel (Géld | békdmmt | Ahtdn zutiidk?
Fllfeder.
60 mm 6cm 0mm Gllfeder R: +500]c +| 2€
%150 |€ 8 € 1[0 €
71 mm Fcm 1Tmm
120 mm 12cm 0 mm
53 mm 5cm 3mm
1000 mm 1100 cm 0 mm 10cm 4 mm A:|Anton bekommt 2, 5/ 0 € zuriick.
3 _ _ . _ L
4 Verbinde die Kreuze einer Farbe mit dem Lineal der Reihe nach. 78=_5 5-10 =50 28 7=_4 20 :2=10
Bestimme jeweils die gesamte Ldnge. Wie heiBen 4 - 6=_24 3. 7=_21 30: 10 =_3 15:3=_5
jese Figuren?
|4 6 dese Fourer 9. 5= 45 9. 9= 81 36: 6= 6 7 :7=_1
6-7=_42 5. 1=_5 ©: 7=_6 2:4=_8

% Male gleiche Langen oder Geldbetrdge mit derselben Farbe an.
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